

Минувший год был успешным

официально

12 февраля администрация Курортного района представит отчет о своей работе за 2008 год. Предваряя это мероприятие, с кратким отчетом о проделанной работе и о проблемах перед журналистами выступил заместитель главы администрации Николай Леонидович БОНДАРЕНКО, который отметил, что «год был успешным» и что «несмотря на сложную финансовую ситуацию в мире, этот год район также пройдет свободно».

Николай Бондаренко прежде всего отметил, что районный бюджет относительно 2005 года вырос более чем в три раза. На различные программы израсходовано почти три миллиарда рублей, в том числе более миллиарда на здравоохранение и спорт, свыше 850 миллионов на образование, более 500 — на жилищно-коммунальное хозяйство, около 300 — на культуру и социальную политику. За минувший год в городской бюджет собрано почти два миллиарда рублей налогов, в федеральный перечислено около 800 миллионов.

Особо Николай Бондаренко отметил такой важный показатель роста уровня жителей, как увеличение рождаемости. В минувшем году в Курортном районе появилось на 50 малышей больше, чем в 2007-м. Количества безработных весьма низко: официально таковым признан 501 человек.

Одной из самых важных задач, которая решалась в прошлом году и будет решаться и далее, является развитие энергетики. В администрации отметили две взаимосвязанные программы: газификацию населенных пунктов и реконструкцию системы теплоснабжения, по которым общее финансирование за период 2004—2008 годов уже составило более 3 миллиардов рублей. Прошлый год оказался наиболее насыщенным по объемам работ. Работы по газификации проводились в 8 поселках района: Песочном, Дибунах, Александровской, Горской, Разливе, Тарховке, Репино, Комарово. Программа по реконструкции системы теплоснабжения проведена в большей



наконец-то открылся после реставрации современный кинотеатр «Курортный», что, по мнению Николая Бондаренко, стало историческим событием не только для Сестрорецка, но и для всего района.

части Сестрорецка. Тем не менее проблемы остаются: необходимо увеличивать протяженность газовых сетей и количество подключаемых к ним зданий. В прошлом году было проложено более 100 километров распределительных и подводящих газовых и свыше 75 километров тепловых сетей.

Между тем, по данным администрации, опубликованным в итоговом отчете, жилищ-

ный фонд Курортного района оборудован водоснабжением и канализацией лишь на 45%; центральным отоплением — на 25%; горячим водоснабжением — на 15%; ванными — на 25%; электрическими плитами — на 8%; газовыми плитами — на 73%. Кстати, по мнению Николая Бондаренко, именно вопрос водоснабжения и канализации является на данный момент одним из самых проблемных: «Есть целые территории, где люди до сих пор пользуются питьевой водой из скважин, а канализационная система остается выгребной».

Николай Бондаренко отметил успехи в строительстве и сдаче ряда важных объектов на территории района. В частности, яхт-клуба, который он назвал «новое окно в Европу». В минувшем году также приняты решения по заводу «Хундай», по «Петровскому арсеналу», логистическому терминалу «Северные ворота» в Белоострове.

Окончание на 2-й стр.

Минувший год был успешным

Окончание. Начало на 1-й стр.

Построено два новых детских сада (в Зеленогорске и Сестрорецке), капитально отремонтировано несколько школ, реконструированы корпуса в городской больнице № 40. Началось выполнение программы по расселению ветхого и аварийного жилья в военно-морском городке поселка Песочный.

Наконец-то открылся после реставрации современный кинотеатр «Курортный», что, по мнению Николая Бондаренко, стало историческим событием не только для Сестрорецка, но и для всего района.

Также в администрации отметили спортивные успехи района. Николай Бондаренко не без гордости подчеркнул, что в минувшем году по спортивным показателям наш район занял третье место среди 18 районов Петербурга. Он рассказал о спортивных мероприятиях, которые регулярно проводятся в парке «Дубки», о двух современных футбольных полях, построенных в районе.

Отвечая на вопросы журналистов, какие нерешенные проблемы остаются в районе, Николай Бондаренко отметил четыре, на его взгляд, самых острых. Это уже упоминавшаяся отсутствие современных систем водоснабжения и канализации; недостаточная скорость развития газоснабжения; проблемы с расселением ветхих и аварийных зданий и нерешенность ряда транспортных вопросов.

В частности, по мнению Николая Бондаренко, нормальному сообщению с Петербургом жителям Курортного района очень мешает дневной перерыв в расписании электричек, а также явный недостаток маршрутных автобусов.

А расселение зданий зачастую тормозится тем, что собственники квартир не желают покидать «родные» дома и даже проводят собственные экспертизы, доказывающие, что их дом находится в хорошем состоянии, а государственные комиссии не правы. Сейчас на учете Жилищного агентства состоит 890 жилых домов деревянных конструкций (74%).

в основном постройки до 1917 года, большинство которых нуждается в проведении ремонтных работ капитального характера, включая замену основных и ограждающих конструкций. Однако, как отмечают в администрации, «это технически и экономически нецелесообразно», и потому проще тратить деньги на новое строительство.

Не мог Николай Бондаренко не затронуть и тему мирового финансового кризиса и его влияния на жизнь в Курортном районе. Заместитель главы администрации заявил: «Эта проблема коснется нас в меньшей степени». С теми, кто работает в бюджетной сфере, вообще нет проблем: «Население защищено в полной мере». С теми, кто занят в частных организациях, несколько сложнее. Но, по мнению Николая Бондаренко, у людей всегда есть возможность пройти переквалификацию и найти другую работу. «Мы пройдем этот год свободно», — подытожил тему кризиса замглавы администрации.

Виктор СЛУХОВ